

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Udruženje priređivača igara na sreću (UPIS) se ovim putem obraća javnosti informacijom da je njegova članica, kompanija Džek pot, predmet besomučne hajke i kampanje pojedinih službenih lica u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja i Upravi prihoda i carina - Sektoru za igre na sreću. Oni su u sprezi sa pojedinim medijima, sa ciljem skretanja pažnje sa niza protivzakonitih radnji i krivičnih djela koje su učinili u produženom trajanju, i pritiska na institucije, prevashodno tužilaštvo i Privredni sud, pokrenuli i medijsku kampanju širenja neistina i skretanja pažnje javnosti odnosno spinovanja na štetu privrednog društva Džek pot i budžeta Crne Gore, odnosno svih građana, kao i protiv i na štetu službenih lica koja uprkos pritiscima odbijaju da postupaju protivzakonito.

Privredno društvo Džek pot je, zbog niza učinjenih nezakonitosti učinjenih od službenih lica pomenutih institucija kojima mu se onemogućava pravo na obavljanje djelatnosti i rad i dovodi u stanje pravne i ekonomske nesigurnosti podnijelo tužbu Privrednom sudu tužbu, a zbog niza učinjenih krivičnih djela, u četvrtak, 17. marta 2022. i Osnovnom državnim tužilaštvu u Podgorici protiv više službenih lica pomenutih institucija i krivičnu prijavu u kojoj su činjenicama i aktima dokumentovana učinjena krivična djela.

S tim u vezi pozdravljamo preduzete korake Zaštitnika imvinsko-pravnih odnosa na inicijativi da se ovim predmetom pozabavi Specijalno državno tužilaštvo. Pozivamo tužilaštvo da se pozabavi i krivičnom prijavom koju je podnio Džek pot, ali ne na način kako se to radilo u prethodnom periodu - ignorisanjem.

Uprkos prijavama tužilaštvu, pritisak na institucije je nastavljen medijskim sadržajima i javnim izjavama u kojima su se pravdanjem sami identifikovali oni koji treba da su predmet tužilaštva iako očigledno kampanja ne ide onoliko uspješno koliko je njenim pokretačima potrebno jer su za svoje ciljeve uspjeli da dobiju bezrezervnu podršku samo jedne medijske grupacije.

UPIS i privredno društvo Džek pot su na iznijete neistine reagovali ispravkama i odgovorima, ali se ispravke i odgovori obesmišljavaju u višednevnoj prepisci u kojoj se na sve naše činjenice odgovara prebrojavanjem slova i paušalnim zahtjevima da se reagovanje „uskлади sa Zakonom o medijima“ iako su svaka ispravka i odgovor napisani onako kako to Zakon propisuje. U međuvremenu se kampanja nastavlja novim neistinama, novim manipulacijama i ponovljenim višestrukim kršenjem Zakona o medijima i Kodeksa novinara Crne Gore. Preinačavaju se opštepoznati događaji i činjenice, izmišljaju se zakonske norme i odredbe, manipuliše se pravima i obavezama koje se utvrđuju u tačno određenim procedurama odlukama Vlade, a ne neodlučivanjem po zahtjevu ili mišljenjima pojedinih medija, izjavama pojedinih ministara i izjavama bivših i sadašnjih državnih činovnika i namještenika.

Posrnuli državni funkcioneri, namještenici i službenici i medijska grupacija u njihovoj službi imaju na svojoj strani silu i moć, a mi imamo „samo“ pozivanje na poštivanje i primjenu zakona, javnopravnih argumentovanih isprava, opštepoznatih događaja i činjenica i javnost koja ima pravo da zna istinu.

Zbog toga, UPIS i privredno društvo Džek pot, koje bez prekida od 1995. godine obavlja djelatnost i posluje u Crnoj Gori, svoja prava ostvaruje u okvirima ustavne i zakonske regulative Crne Gore, uredno izmiruje sve obaveze iz obavljanja djelatnosti i poslovanja, kako prema budžetu tako i prema zaposlenima i trećim pravnim i fizičkim licima, dobitnik je više priznanja za bonitet i kvalitet poslovanja, uvijek na bijeloj poreskoj listi, koje je sprovedo više aktivnosti društveno odgovornog poslovanja i koje uvažava institucije, stoji na raspolaganju svim novinarima i medijima, nevladinim organizacijama i institucijama zainteresovanim da se ozbiljno pozabave problematikom igara na sreću kao djelatnošću od javnog interesa i uhvate ukoštac sa svim onim problemima koji su godinama prisutni, a učinjeni su od strane pojedinih službenih lica i sa njima povezanih medija sa čega se skreće pažnja targetirajući pojedine privredne subjekte i organizujući medijske hajke i kampanje kao što tekuća.

UPIS i Džek pot su u posjedu obimne tekstualne, foto i video dokumentacije i javnih isprava kojima se utvrđuju i dokazuju krivična djela koja su učinjena, a imaju element bića krivičnog djela, a na koja se pravovremeno ukazivalo svim nadležnim institucijama subjektima: Vladi, Skupštini i skupštinskim odborima, tužilaštvu, poslanicima kao i crnogorskoj javnosti.